Méjme citlivosti CP

na dva faktory:
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b) Vypocitejte riziko jednotlivych CP (faktory nejsou korelovany)
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betal 1.96 sigmal
beta2 0 sigma2
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Vynosnosti CP x, y jsou generovany tiemi faktory:
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a) jaka je ocekavana vynosnost CPxay
b) Jaké je riziko vynosnosti jednotlivych CP xay
¢) Jaké je riziko portfolia z téchto CP
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Predpokladejme, Ze CAPM plati a Ze vynosnosti CP jsou generovany faktorovym modelem. Mame inforn
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a) Vypoditat koeficienty 8
CPAB sigma’”"2M
b) Je-li cov(F1,rM)
, jaka bude ofekavana vynosnost CP A a B cov(F2,rM)
¢)Vypocitat riziko portfolia
lambdal 0.0246154 a) betaA 2.3509615 2.350961538
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nace z BCCP takovéto:
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Predpokladejme, ze vynosnosti CP jsou generovany faktorovym modelem.
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Jestlize budeme investovat 1 000,- K¢ a prodame CP B za 500,- K¢ a nakoupime za 1 500,- K& CP A, jaka bude ¢
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sitlivost portfolia na tyto dva faktory?



